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Fachhochschule Aachen

Fachbereich Bauingenieurwesen

FACHPRUFUNG
vom 01.10.2010

Modul-Code: 21102

Prufer:

Modulbezeichnung: Grundlagen der Baustatik

Prof. Dr. Vorbriiggen

Prof. Dr. Vismann

Hinweis: Die Klausurergebnisse werden am 03.11.2010 bekannt gegeben. Eine evtl. mindliche
Prufung findet am 04.11.2010 statt.
Punkte >40 | >44 | >48 | >52 | >56 | >60 | >65 | >70 | >75 | >80
Note 4,0 3,7 3,3 3,0 2,7 2,3 2,0 1,7 1,3 1,0

Aufgabe 1 (30 Punkte):

Gegeben ist das nachfolgende System mit Belastung. o =10 1/k
e Gesucht ist die Verschiebung der starren Platte.

3.00m

/77

@ =100mm

—| aT=200k
E=80.000 MN/m?




Aufgabe 2 (25 Punkte):

e Gesucht ist die Verdrehung am Auflage B. (EI=500 MNmM?)
10 kNm 10 kNm
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Aufgabe 3 (25 Punkte):

Gegeben ist der nachfolgende Querschnitt mit Belastung. Alle Angaben in cm.
e Gesucht ist die maximale Spannung.
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Aufgabe 4 (20 Punkte):

Gegeben ist ein aktueller Spannungszustand!
e Ermitteln Sie mit Hilfe des Mohrschen Spannungskreises die Schubspannungen
in der um 37° geneigten Fuge!
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